

市领导集体收看党的二十大开幕会

赵建军项雪龙朱爱勋一同收看

本报讯 10月16日,万众瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。上午,市委副书记、市长赵建军,市政协主席项雪龙,市委副书记朱爱勋等市委、市人大常委会、市政府、市政协全体领导,市纪委监委领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长和市各委办局、人民团体、直属单位主要负责同志,怀着激动喜悦的心情,在市民中心会场一同收看开幕会现场直播,认真聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

当天上午9时许,机关干部们早就来到市民中心13号楼会议室,

等待收看二十大开幕会电视直播。10时整,大会正式开幕。伴随着雄壮的国歌声,现场全体起立,大家齐声高唱国歌。大家怀着十分崇敬的心情,为已故老一辈无产阶级革命家和革命先烈默哀。

“我们党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣”“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的”“中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心”“党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业”……在开幕会两个

小时的报告过程中,习近平同志所作的二十大报告有力度、有温度,鼓舞人心、催人奋进。大家聚精会神听报告、全神贯注做笔记,激动、自豪、振奋之情溢于言表。

开幕会现场直播结束后,大家依然心潮澎湃,一致认为,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平同志所作的报告,高屋建瓴、总揽全局,气势恢宏、直抵人心,通篇闪耀着马克思主义真理光辉,充分体现了我们党非凡

的战略智慧、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,是一个满怀激情、饱含深情的好报告。

大家纷纷表示,将深入学习、深刻领会报告的丰富内涵和思想精髓,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,紧密结合无锡实际,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,更好扛起“三大光荣使命”,坚持集中精力办好自己的事,着力推动高质量发展,谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章,为实现中国式现代化贡献无锡力量。

(高美梅、惠晓婧)

全市党员群众收看盛会反响强烈 听报告心潮澎湃 话未来信心满怀

昨日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕,全市广大党员群众怀着无比激动的心情,通过不同方式收看了开幕会现场直播盛况。大家纷纷表示,党的二十大报告为党和国家未来的发展擘画了宏伟蓝图,令人备受鼓舞满怀憧憬,一定要踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献更多力量。



10月16日,党员群众在位于金匮公园内的党建主题公园收看党的二十大开幕会。(还月亮 摄)

党校教职工、高校师生:

为现代化建设贡献更多力量

昨天上午,市委党校教职工在校集体观看了直播,认真聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。报告鼓舞人心、催人奋进,全场同志全程认真聆听、深入领会,报告在党校党员群体中引起强烈反响。大家一致认为,从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代,这十年,党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革。新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

市委党校党史党建教研室主任、副教授王华华认为,党的二十大报告旗帜鲜明,明确宣示了“党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进”等重大关键问题。党校教职工们表示,要立足党校事业、积极作为,以永不懈怠的精神状态,撸起袖子加油干,在现代化建设新征程中贡献党校力量。

江南大学马克思主义学院200余名师生昨日上午早早齐聚学院报告厅,集体观看开幕会直播。江大马克思主义学院院长、教授刘焕明用两句话概括了自己聆听报告的感受:全面开启新征程,团结一致方向明;万众同心跟党走,中华民族迎复兴。他说:“听完报告后,不管是我们理论工作者,还是广大青年学生,都是充满了信心和干劲。我们广大思政课教师一定要把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻到教学实践中,贯彻到思想理论课中,为党育人、为国育才。”

作为一名深受学生喜爱的思政课教师,江南大学马克思主义学院教授唐忠宝说:“在接下来的工作中,我将不忘初心信仰,不忘使命担当,认真学习党的二十大精神,内化于心、外化于行、凝练于课,做二十大精神的热情宣讲者、习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者,以更加精彩的思政课点亮时代之光。”

(朱冬娅、石洪萍)

基层单位党员群众:

永念初心在 长谋伟业兴

昨晨7时,惠山高新区(洛社镇)党校常务副校长徐智能就早早赶到学校,再一次检查“理论驿站”3个收看点的准备情况。9时不到,收看点内就已济济一堂,作为洛社“先锋歌者”理论宣讲团成员,78岁的刘焕清老人也从家里赶来,他要和近200名来自全镇各行业的党员和入党积极分子一起,收看党的二十大开幕会。在他看来,这是一次非常重要和必要的理论学习。

开幕会全程,刘焕清聚精会神,边听边记。“‘党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。’听到这句,我感到特别振奋。”身佩“光荣在党50年”徽章的刘焕清激动地说,从期盼盛会的召开到聆听报告,永念初心在,长谋伟业兴,仿佛听到击鼓催征。他将抓紧学习领会报告精神,与地方发展实际结合起来,继续走进田间地头,向村民百姓宣讲令人振奋的报告内容,“团结一心,不懈奋斗,一起来推进高质量发展。”

昨日上午10时,无锡经开区太湖国际社区党群活动中心的会议室内,社区党员、居民、工作人员30余人正在集体收看党的二十大开幕会。“必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。”报告中的这句话让大家心情振奋,不禁对于未来生活更加憧憬。

“中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”社区党委书记冯新红把这句话郑重地记在自己的笔记本上,她说,作为一名基层社区干部,更要牢记“居民所需就是工作努力的方向”,服务好每一位居民,让大家生活得开心、快乐、有归属感,尽己所能打造新时代“熟人社区”。她同时表示,一定会带着同事们一同仔细研读报告、领会精神,聚焦居民的“微小心愿”和“急难愁盼”,打造更多类似“1小时自然教育”、公益俱乐部这样的社区公益创投项目,建设更有温度的社区,让居民共享美好生活。

(徐兢辉、袁培兴、马悦)

城区居民群众:

对未来生活有了更多期待

昨日上午10时,地铁三阳广场站内的大屏上准时开始党的二十大开幕会直播,经过的市民群众纷纷驻足观看盛会。

“看了开幕会直播,对未来的生活有了更多的期待,以后的日子肯定会越来越好,越来越舒畅。”家住崇宁路社区的刘训玲阿姨说,自己有50年的党龄,一直生活在老城厢,这些年来她所居住的小娄巷附近的环境变得越来越好,出门交通也很便利。社区关心他们老年人的生活,不仅有社区食堂满足生活所需,还有阅览室、活动空间来满足精神需要。家住东河花园64岁的李洪兴老伯告诉记者,这十年来的变化可以说翻天覆地,虽然自己退休了,但还在积极参与社区各种工作,“二十大报告中提到‘实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干’,我们也要尽自己的一份力。”

“二十大报告内涵丰富、思想深刻,内容催人奋进,从中可以真切地感受到这些年来国家取得的辉煌成就和对未来的美好展望。”第八届全国道德模范提名奖获得者杨晓君在收看开幕会直播后,激动地告诉记者,报告提出的许多新理念、新举措、新战略令他印象深刻,备受振奋和鼓舞。在三阳广场地铁站内,“非凡十年”主题报道展呈现出的无锡城市高质量发展的精彩与成就也令他无比自豪。他告诉记者,作为一名城管工作者,他将立足岗位、尽己所能,用工作岗位上的坚守和努力来实践二十大报告中提到的“增添民生福祉,为市民带来满满的获得感”的目标,自己也会用创新思维和有效方法来面对城市精细化管理中遇到的各种矛盾挑战。

(韩玲)